

Занавес поднят

В сельских и городских клубах и домах культуры Подмосковья появились афиши, извещающие об открытии нового сезона в театрах столичной области. Следом за первым Московским областным драматическим театром, который сейчас гастролит на Украине, открыли новый сезон областные театры драмы и имени А. Н. Островского.

Театр драмы начал свой новый сезон гастрольной поездкой по сельским клубам Каширского и Серебряно-Прудского районов. До конца месяца артисты театра побывают в клубах совхозов «Новоселки», «Каширский», «Россия», Красная звезда», «Руновский», имени Карла Маркса и многих других. Труженикам сельского хозяйства будет показана пьеса А. Арбузова «И вновь встреча с юностью» и пьеса В. Пистоленко «Дом над обрывом».

К новому учебному году коллектив этого театра готовит ребятам Подмосковья подарок — премьеру спектакля «Стасик-следопыт» А. Школьника. Театр репетирует также новую комедию Д. Коршикова «Жених на один день». Областной драматический театр имени А. Н. Островского открыл сезон вчера в помещении ЦДЖ. В сентябре театр покажет зрителям премьеру спектакля по пьесе известного прогрессивного американского драматурга Ирвина Шоу «Бруклинская идиллия» (постановка главного режиссера театра В. Волгородского). В спектакле, рассказывающем о жизни рядового американца, его борьбе за человеческое достоинство, тесно переплетаются комическое и трагическое. 17 августа возобновляет показ спектаклей Ногинский драматический театр. Первой премьерой в новом сезоне здесь будет комедия С. Лунгина и Н. Нусинова «Гусиное перо».

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Москва

15 АВГ 1965